

亮品牌 唱大戏 走线上

农民丰收节山西庆祝活动丰富多彩

新华网太原9月16日电 让农民群众说起来、唱起来、舞起来,让农业企业打品牌、促营销、拓市场……在16日举行的新闻发布会上,山西省委农办专职副主任、省农业农村厅新闻发言人张软斌介绍了2021年中国农民丰收节山西庆祝活动暨第七届中国(山西)特色农产品交易博览会总体情况。

张软斌介绍称,以“庆丰收、感党恩”为主题的2021年中国农民丰收节,是第四个丰收节,也是全面建成小康社会后的第一个丰收节。山西的庆祝活动将于9月23日至26日在晋中国家农高区(山西省农产品国际交易中心)举行。

“主要活动有9项,包括一场大集、两个论坛、两场对接、两台大戏、两场大赛。”张软斌表示,为营造全面推进乡村振兴、城乡共庆丰收的浓厚节庆氛围,让农民群众说起来、唱起来、舞起来,让农业企业打品牌、促营销、拓市场,山西将丰收节和农交会两项活动整体策划,同期举办。

其中,“一场大集”是开幕式暨群众庆祝活动,“两个论坛”是2021乡村振兴(太谷)论坛和第三届绿色植保技术创新国际高端论坛,“两场对接”是“百家龙头企业进山西”对接活动和全国商超、采购商产销对接活动,“两台大戏”是“庆丰收·感党恩”山西庆祝农民丰收节主题晚会暨农业

品牌之夜和金秋大戏丰收活动,“两场大赛”是山西省农机操作手大赛暨植保无人机大赛和农民工歌手大赛。

“为充分体现了鲜明乡村特色、贴近农民群众,活动期间将安排7场由新创精品剧目、红色经典剧目、优秀传统剧目组成‘金秋大戏’,邀请晋剧名家名角演绎四大梆子戏曲名剧。”山西省农业农村厅副厅长赵文志介绍说,各地农民群众将在现场自发组织表演社火、非遗、传统戏曲、魔术杂技、广场舞等一系列极具乡土气息的表演。

除了线下活动,本次庆祝活动还将进行线上展示。“山西将全新推出线上农交

会,开通线上电商交易系统、直播系统和农产品供求信息发布系统,实现线上线下展览展示深度融合和全方位互动。”赵文杰介绍说。

对此,神农科技集团副总经理冀俊强称,本次系列活动期间,神农科技集团将开展电商直播展销活动,建立农交会网站、小程序、公众号、视频号,开展系列广告宣传。

“考虑到近期的疫情防控形势,组委会将在人口管控、住宿接待、展会活动、物流快递、设施环境等环节加强管控、检测。宾客及观众在参加活动时需出示‘通信大数据行程卡’‘居民健康卡’。”张软斌说。



9月16日,市直属机关事务管理局、市农业农村局在文瀛湖办公楼南广场组织10县区46家企业举办了“大同好粮庆丰收,中秋佳节赶大集”农产品展销活动,本次活动为期两天。活动现场展出了粮油、畜禽肉蛋、特色果蔬、休闲熟食等不同种类的农特产品。

图为市民现场选购农产品。

本报记者 张燕伟 摄

两节消费警示发布

疫情防控莫放松 理性消费要牢记

本报讯(记者 双红)15日,平城区市场监督管理局发布中秋、国庆两节消费警示,提醒广大消费者,持续绷紧疫情防控弦,安全出行、理性消费、依法维权,度过一个舒心、愉快的中秋和国庆假期。

疫情防控莫放松:两节期间,消费者如选择外出旅游,应避免前往疫情中高风险区,并实时关注旅游目的地防疫政策。就餐建议选择干净卫生、通风良好的餐厅,尽量错峰用餐,严格执行分餐制。同时在购物环节中,尽量不在旅游景区,特别是流动小商贩

处购买珠宝钻石等贵重物品。

购买月饼选择证照齐全商家:购买月饼及其他食品时,应选择证照齐全,且有一定信誉的商场、超市,要查看产品包装是否规范、完整,有无变质现象等。对于过度包装、花样翻新、另类、巧立名目的高价月饼要慎选。另外,月饼是一种高糖、高脂肪类食品,老年人和患有慢性疾病的消费者要慎重食用。

预付消费要当心:两节前后,商家推出各种优惠措施,通过办理预付卡、储值卡来吸引消费者,消费者在选择

办理此类业务时,首先要明确预付式消费存在一定风险,发卡者良莠不齐,个别经营者诚信意识、担当意识缺失,特别是发卡人关门后,消费者维权难以保障。消费者选择预付式消费时,应特别注意企业信誉和经营状况,理性消费、按需充值,切勿盲从,勿轻信超低折扣宣传,以免上当受骗。

平城区市场监督管理局提醒,消费者如在购买商品或接受服务时遇到纠纷,应及时与商家沟通、协商,也可拨打12345政府服务热线进行投诉,维护自身的合法权益。



市民接种疫苗 本报记者 戎禹仁 摄

秋冬季存在新冠与流感叠加风险

新冠疫苗接种别再犹豫

本报讯(记者 高燕)一场秋雨一场寒。天气逐渐转凉,由于天气变化大,人们抵抗力下降,呼吸道传染病也将进入高发期。16日,市疾控中心呼吁:还没有接种新冠病毒疫苗的市民,不要再犹豫,请尽快到就近的接种点去接种疫苗。因为新冠病毒疫苗一般需要接种两针或三针次,在完成接种程序大约两周后才可以产生较好的免疫效果。

市疾控中心专家介绍,当前新冠肺炎疫情仍在全球蔓延,境外输入风险持续存在。进入秋冬季,也将迎来流感等呼吸道传染病的高发期,今年秋冬季节仍存在新冠肺炎疫情与流感流行叠加的风险。新冠肺炎病毒感染初期症状和流感极为相似,均为发热、咳嗽、咽痛、乏力等,不同年龄段人群都是新冠病毒的易感人群。

全省农民工歌手大赛 大同选拔赛开赛

本报讯(记者 崔莉英)16日下午,“永远跟党走”2021年全省群众文化活动农民工歌手大赛大同市选拔赛在市图书馆开赛,来自全市的30位农民工歌手走上舞台一展歌喉。

选拔赛现场,在欢快的热场舞之后,这些从我市各县区筛选出来的农民工歌手依次登台献艺,龚建荣演唱了《最美的奉献》,米瑞峰演唱了《西口情》……歌手们的演唱有的高亢激昂,有的委婉动听,唱法包括民族、美声、通俗等,唱出了农民工自强不息的精神和建设美好家乡的情怀。比赛现场气氛热烈,吸引了不少人驻足欣赏。经过紧张评选,最终来自浑源县的郭艳芳以一曲《春天的芭蕾》获得一等奖,另有2人获二等奖,5人获三等奖。10位优秀农民工选手将代表大同赴省城参加决赛。

此次选拔赛是全省群众文化活动系列之一,由市委宣传部指导,市文化和旅游局主办,市文化馆、市音乐家协会、省民歌协会共同承办,旨在推动社会主义新农村建设发展,挖掘发现农民工艺术人才,丰富农民工精神文化生活,展现新时代农民工风采。

党史回眸 (1921—2021)

1939年9月16日

毛泽东在《和中央社、扫荡报、新民报三记者的谈话》中,对国民党顽固派向解放区的军事进攻提出警告,提出:“人不犯我,我不犯人;人若犯我,我必犯人。”

1948年9月16日

华东野战军进行济南战役,解放济南。

1985年9月16日

中共十二届四中全会在北京举行。全会讨论确定了关于进一步实现中央领导机构成员新老交替的原则。

据《北京晚报》